

В предновогоднюю пору так и хочется настоящих чудес! За чудесами можно и нужно отправляться в библиотеку. Так и сделали ученики 3 «Г» класса школы № 1, став участниками мероприятия «Зимней праздничной порой» в детской библиотеке № 7.

Чудесным образом юные читатели перенеслись в разные страны и узнали, как там празднуют Новый год. Познакомились с традициями и обычаями других народов, а также узнали, кому пишут ребятишки письма с просьбами о подарках. Оказалось, что на Кубе приходится писать сразу три письма, ведь там три Деда Мороза. А ещё все весело поиграли в «Поле Чудес», анимационную викторину «Новогодние чудеса» и узнали, зачем японцы покупают в этот зимний праздник грабли.



Кульминацией мероприятия стала игра «Если снежинка не растает». Ребята, передавая снежинку, говорили всему классу и учителю новогодние пожелания.

Олейник М. П., библиотекарь детской библиотеки □ 7